



各位

会 社 名 F I G 株 式 会 社 代表者名 代表取締役社長 村井 雄司 (コード:4392 東証プライム 福証) 問合せ先 取締役常務執行役員 岐部 和久 (TEL.097-576-8730)

東京都交通局より初受注、都電荒川線に運行管理システム納入が決定

当社グループのモバイルクリエイト株式会社(以下「モバイルクリエイト」)は、東京都交通局が公募した「都電荒川線運行管理システム用関係機器の買入れ」を落札し、契約を締結しましたので、お知らせいたします。

モバイルクリエイトは、全国のバス事業者向けに運行管理システムや決済システムなどを提供し、約17,000台のバス車両に導入実績があります。今回の受注案件は、バス向けの運行管理システムで培ったノウハウを活かしたソリューションであり、東京都交通局に納入する初めての案件となります。 当社グループは、今後も公共交通の利便性向上に向けた取り組みを進め、持続可能な公共交通システムの実現に貢献してまいります。

(受注概要)

04111/000/	
案件名	都電荒川線運行管理システム用関係機器の買入れ
導入内容	・ロケーション装置搭載車載器(33 両)
	・停留場表示器(58 か所)
	・運行監視モニタ機能の改修
	・停留場表示器向け情報配信システムの改修
納入期限	2026年2月28日
納入場所	東京都交通局荒川電車営業所、各停留場

■本件に関するお問合せ先

モバイルクリエイト株式会社

TEL: 097-576-8181

お問合せフォームはこちら https://mobacre.jp/contact